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ZIMNÍ SOUSTŘEDĚNÍ 

Muži na Kvildě 

Kvilda - 7.-9.2.Nakonec třináctičlenná parta se 

změnila po nemocích a omluvenkách na partu 

devítičlennou, rozdělenou na dva běžkaře a 

sedm "pěškařů".  Pár běžkařů vyrazil již z Plzně 

v pátek dopoledne, aby v odpoledních 

hodinách vyzkoušel místní zkusit sůšn. V pátek 

večer dorazil zbytek pěškařů, společně jsme 

povečeřeli, něco málo popili. V sobotu byl cíl 

jasný, dorazit na Modravu do pivovaru Lyer, 

tam chvíli posedět a nazpátek. Běžkaři po 

včerejší zkušenosti zvolili trasu Kvilda -> 

Pramen Vltavy -> Černá hora a Modrava, 

pěškaři Kvilda -> Filipova huť a Modrava, 

nazpátek potom stejnou cestou. Večer se v 

klidu popovídalo, něco snědlo, vypilo a šlo se 

na kutě. Příjemně užitý víkend byl zakončený v 

proslusé Pekárně Kvilda, kde jsme si dali 

snídani a vyjeli domů. Běžkaři si ještě krásně 

slunečné počasí zpříjemnili krátkým okruhem 

okolo Roklanského potoka a poté vyrazili taky 

domů. Byl to moc pěkně strávený víkend.   

Sestava: Uhlíř, Nocar, Nicklas, Šesták, Hes, Gerlický O., Gerlický E., Kačírek, Dudák    Adámo 



 

 

Veteráni v Perninku 

V termínu od 6.2. do 9.2. proběhlo tradiční běžkařské soustředění veteránů konané podruhé na Perninku. 

První večer, po příjezdu, jsme se ubytovali a usadili ve společenské místnosti abychom si na gramofonu pustili 

vinylové desky které Hofr přivezl panu domácímu darem. Protože se jednalo o velmi kvalitní muziku, tak jsme 

poseděli a chvílemi i pozpívali. V Pátek, ihned po probuzení, jsme vyrazili vstříc Krušným horám, leč ne na 

běžkách, nýbrž pěkně po vlastních pěšky. Udělali jsme krásnou vycházku se zastávkou v restauračním zařízení 



 
v Blatné. Pěšky z toho důvodu, že sněhu bylo pomálu a spíše naž sníh tak to byla ledovka a po stopách ani 

památky. Našla se však i výjimka! Hofr, jako správný horal nazul běžky a vydal se na Boží Dar. Když večer 

dorazil, nemluvil, jen popíjel a proklínal se (svým typickým způsobem). V Sobotu jsme vyrazili vlakem do 

Potůčků a odsud, za krásného slunného počasí, přes Rýžovnu zpátky na Pernink. Chvílemí jsme zapadali do 

sněhu a to při zdolávání místních plání. Krásná túra o cca 20km. Neděle už patřila dopíjení zásob a pomalého 

návratu domů.  

 

Je krásné ,že se dodržuje tradice a že se dokáže sejít parta kamarádů a užít si společné chvíle. Chtěl bych 

poděkovat Jardovi za poskytnutí chalupy a skvělý servis!

 

Sestava: 

Jarda Voráček (pan domácí), Levý, Hofrichter, Hofman, Opava, Míka, Kordík Jan, Kordík Jakub, Tomáš 

Voráček, Vychron, Nocar, Vokurka, Nečas, Soukup, Kykal        PAVEL 

Dorostenci na Lipce 

Na dorosteneckém soustředění na běžkách jsme ve skupině devíti lidí, včetně trenérů, strávili dva dny plné 

sportu i zábavy. První den jsme vyrazili na 40km trasu z Lipky přes Kvildu a zpět. Sněhové podmínky nic moc 

– na Lipce skoro nic, ale u Kvildy už to bylo lepší, takže jsme si tam jízdu víc užili. Druhý den jsme pojali 

zábavněji – kluci dostali několik úkolů, které museli splnit. Úkoly byly rozložené po celém okruhu, který 

začínal na Lipce - přes Kubovu huť - a zpátky na Lipku. Byla to dobrá změna, která přidala soustředění na 



 
zajímavosti a pomohla stmelit tým. Večer jsme pak ještě uspořádali vědomostní soutěže s různými úkoly, což 

byla skvělá tečka za celým dnem. I přes horší sněhové podmínky jsme si to všichni užili a dobře potrénovali.  

Marek Skála 

Žactvo na Nových Hutích  

Netradičně od soboty 15.2. do úterý 18.2. proběhlo zimní soustředění žactva v Nových Hutíh na Šumavě.Jelo 

33 dětí, čtyři vedoucí a dvě kuchařky.Počasi bylo po celou dobu parádní,sněhové podmínky přijatelné.V 

neděli jsme jeli na Kvildu po modré a zpátky po žluté.V pondělí na Churáňov, kde proběhly soutěže na 

stadiónu.Celé soustředění proběhlo bez problémů a všichni si to užili.Zvláštní poděkování patří našim 

kuchařkám SAŠE a JITCE které opět vytvořili zázraky v kuchyni a také vedoucím CAROVI,LUBOŠOVI,LIBOROVI 

A VRKYMU. 

 

Tak za rok!!!!!!!              VRKY 

 

Veteráni v Kadani 

 Veteráni v Kadani obsadili první místo o skóre před Rakovnikem a Kadaní. Góly: Vychron 12, Hofman 3, 

Homolka 2.  



 
 Výsledky: L-Rakovník 5:5 L-Holíč 3:1 L- Kadaň ženy 6:2 L- Kadaň muži 3:3            

Sestava: Levý, Královec, Hofman, Kykal, Vychron, Homolka, Hofrichter a Kordík       KRÁLOVEC 

Benjamínci v Rakovníku 

9.2. hráli benjamínci na posledním halovém turnaji v Rakovníku. Oba týmy jak U8, tak i U6 ukázali neskonalou 

chuť do hry, radost z pohybu a hlavně jejich střelecká dovednost byla nevídaná. Oba týmy za 9 zápasů vstřelili 

dohromady 73 gólů! Prostě mazec:-) 

Velký dík patří rodičům, kteří své malé pozemkáře podpořili a připravili dětem velmi slušný fandící kotel.  

Hráli :U8: Lodr J., Špánek, Hošek, Bárta, Hadrava 

U6: Zárubová, Lodr D., Beneš             Trenéři 

 

Dolejšovy Abraháminy 

Skutečně  „rodičovská atmosféra“ nás pohltila při oslavě Jeníčkových padesátin.Hlavním aktérem oslav byl 

sám Honza,který se předvedl v druhém umění: hře na BICÍ.A tak máme po fotbalistovi  Petrovi  Čechovi  

druhého Čecha,který dokáže hrát mistrovsky sport i hudbu! 

 

 

 

 


